



## ISKOLAKERTEKÉRT ALAPÍTVÁNY

Beszámoló 2020/21 nevelési év

Előrelépésnek gondoljuk, hogy megnyertük a "Méhecskebarát ovikert" címet, melynek kapcsán 100.000 Ft értékben kaptunk virágokat. Óvodakertünket kiegészítve még szebbé vált udvarunk, a gyerekek tevékenységeit bővítettük. (rendszeres viráglocsolás, gazolás, termények betakarítása, feldolgozása, fogyasztása.) Az eddig megkezdett munkát folytatva több konyhakerti növényt ültettünk, például: borsó, uborka, újhagyma, karalábé, bab, rétek, paradicsom, paprika, zeller, stb...

Tovább bővítettük eper ültetvényünket, melynek nagy részét már leszedték és elfogyasztották a gyerekek. A mostani időben várjuk a málna, ribizli és egres beérését, a jövőben pedig a meggyfa termését fogjuk leszedni. Terveink között szerepel, hogy kibővítjük gyógynövény és fűszercsigánkat, hogy a téli időszakban is tudjuk élvezni a fűszerek által nyújtott íz harmóniát és a gyógynövények jótékony hatásait. Napi szinten fogyasztunk általunk készített teát a gyerekekkel, így biztosan tudjuk, hogy nem fog kárba veszni a termés. A csoportszobák illatosítását levendulával végezzük, melynek pozitív hatásában csak reménykedni tudunk.

Önkormányzatunk minden évben felkínál lehetőséget virágok telepítésére, melyet idén is örömmel vettünk, ezzel is gazdagítva udvarunk zöld területét. Csodasövényeket, muskátlikat ültettünk. Rendszeresen locsolunk az esővízzel telt tárolóból, melynek állandó feltöltöttségét igyekszünk lehetőség szerint biztosítani. „Örökös Zöld Óvodaként” eddig is elhivatottak voltunk a környezetvédelem, környezettudatosság iránt, de a továbbiakban még jobban szeretnénk részt venni a folyamatban.

Nehézségként éltük meg, hogy óvodánk több héten keresztül csak ügyeleti rendszerben működött, így a dolgos kezek sem sokasodtak. A gyerekek munkáját átvállalva segített egész alkalmazotti közösségünk az óvodakertek gondozásában, ápolásában. Az utóbbi időszak nehézsége a rengeteg szúnyog, mely locsoláskor még sokasodik. Megkértük a szülőket, hogy minden kisgyermek részére biztosítsanak spray-t, hiszen a rendszeres szúnyogtámadás nagyban gátolja a gyerekek lelkesedését.